

СР

**СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ
ПАТРИОТЫ
ЗА ПРАВДУ**

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ

ЗА ПРАВДУ

КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

1/254/4 / ФЕВРАЛЬ 2023

16+

ПАРТИЯ РЕШЕНИЙ, А НЕ ЛОЗУНГОВ



**КТО
ОСТАНОВИТ
ИГРУ**

**НА ВЫЖИВАНИЕ
ДЛЯ ДЕТЕЙ КУЗБАССА?**

Безопасна ли детская площадка в вашем дворе?

И кто ответит, если ребёнок там сломает руку?

На эти простые вопросы ответы не слишком очевидны. **Но мы разобрались.**

ВЗРОСЛЫЕ ЗАИГРАЛИСЬ

НА ДЕТСКИХ ПЛОЩАДКАХ

По всей стране едва ли не каждый день на качелях и горках калечатся и гибнут дети. И Кузбасс в этом смысле – не исключение. Череда громких скандалов вновь поставила вопрос ребром: почему детские площадки в нашем регионе стали зоной высокой опасности и низкой ответственности?

ОПАСНОЕ ДЕТСТВО В БЕТОННОЙ ПЕСОЧНИЦЕ

В это трудно поверить, но в Кемерове в одном из дворов дети играли в бетонной песочнице – НЕСКОЛЬКО ДЕСЯТКОВ ЛЕТ! Поколения местных жителей прошли школу сурового и весьма опасного детства: мальчишки и девчонки выбивали себе зубы, сдирали

кожу до крови, а иногда – становились инвалидами. Думаете, кто-то из взрослых понес наказание? Как бы не так.

Осенью 2021 года в Анжеро-Судженске сгнившее сиденье развалилось прямо под ребёнком – мальчик решил покататься на качелях, которые помнят ещё царя Гороха. Ребёнок получил серьёзную травму ноги. Сообщалось, что после этого случая прокуратура решила проверить местные детские площадки. Лучше поздно, чем никогда.

А уже в этом году в посёлке Трещевский на девятилетнюю девочку упал металлический «рукоход» – уличная конструкция для физических упражнений, которую дети обычно называют «лазелками». Оказалось, что у спортивного комплекса просто не было устойчивого основания. При установке конструкцию не удосужились как следует укрепить.

Следственный комитет устанавливает имена виновных, но для матери погибшей девочки это расследование вряд ли послужит утешением. Самое страшное, что в 2018 году женщина уже потеряла старшую дочь – та погибла в ужасном пожаре в торгово-развлекательном центре «Зимняя вишня».

Недавно в Кемерове коммунальщики снесли детскую площадку, подаренную жителям одного из дворов местным депутатом. Подарок этот никто не потрудился оформить в собственность, поэтому и ответственности за его состояние тоже никто не нёс. Жильцы понадеялись на муниципалитет, но мэрия приняла решение в духе «если вам не надо, нам и подавно».



Фото: Анна Дергач

Как правильно, детские городки, которые признаны небезопасными, подлежат демонтажу. И когда теперь горожанам ждать на их месте установки новых игровых площадок? Кто даст гарантию, что они будут надёжны на сто процентов?

ЗАКОН И ПОРЯДОК. НА БУМАГЕ

Состояние детских площадок каждый может оценить самостоятельно – достаточно выйти во двор. При этом содержание и обслуживание игровых комплексов строго регламентировано. Они должны соответствовать техническим стандартам и ГОСТам, которых в России в отношении детских площадок целых 14 штук.

Производитель должен получить сертификат на соответствие, проверить подлинность которого можно на сайте Росаккредитации. Значок со сведениями о технических характеристиках в обязательном порядке должен быть нанесен на все конструкции.

Каждая площадка должна также иметь паспорт безопасности. Это документ, где отражены правила эксплуатации, особенности аппаратуры и сведения о её использовании в течение срока службы. Даже если игровой комплекс находится в прекрасном состоянии, а срок этот подходит к концу, – его всё равно нужно менять.

Безопасность игр на площадке обязан обеспечивать её собственник. Если детский городок установлен на муниципальной территории, то и ответственность несёт муниципалитет. Если на территории придомовой – управляющая организация многоквартирного дома.

ЧЬИХ БУДЕТЕ?

Если ребёнок получил травму на муниципальной площадке или на той, за которую отвечает местная УК, виновных найти ещё можно. Но ведь в нашем регионе десятки, если не сотни, бесхозных игровых комплексов. Такие качели, карусели и горки может (но не обязан) взять на баланс муниципалитет. Если этого не произошло – жильцы имеют право принять площадку в свою собственность и тогда уже за порядком и безопасностью будет следить управляющая компания.

Юрий Скворцов, сопредседатель регионального штаба ОНФ, Председатель Совета Регионального отделения Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ» в Кемеровской области

” Если в вашем дворе стоит опасная, на ваш взгляд, бесхозная игровая площадка, и муниципалитет отказывается брать её на свой баланс, я бы рекомендовал на общем собрании принять игровой комплекс в собственность. Тогда у управляющей компании будет

законная возможность тратить деньги на его ремонт или на полную замену конструкций. Однако надо понимать, что эти расходы лягут на жильцов и будут включены в тариф. Но пока это, на мой взгляд, единственный способ сберечь здоровье и жизни наших детей.



Фото: 123rf.com

Обязательны регулярные осмотры, при выявлении недочетов – принятие необходимых мер. Иначе – ответственность по статье 238 российского Уголовного кодекса «Производство, хранение, перевозка либо сбыт товаров и продукции, выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности» либо по статье 293 «Халатность».

Но, как это часто бывает: гладко было на бумаге, да забыли про овраги. Управы на безалаберных коммунальщиков и чиновников мы пока найти не можем. Это подтвердили и ревизоры.



Фото: Анна Дергач

НАРОДНЫЙ КОНТРОЛЬ

Специалисты регионального отделения ОНФ вместе с главным экспертом страны в сфере ЖКХ от Народного фронта Светланой Калининой провели рейд по детским площадкам в Кемерове, Новокузнецке, Белове и Мысках. Выводы неутешительны: ни одна из детских площадок, на которых побывали проверяющие, не отвечает правилам безопасности в полном объёме. При этом эксперты оценивали только новые комплексы, установленные за последние четыре-пять лет.



Фото: Клим Мурашкин

ЮРИЙ СКВОРЦОВ

Фото: 123rf.com



Почему льготы кемеровских спасателей поделили на федеральные и областные?

РИСКУЮТ ОДИНАКОВО, А НА ПЕНСИЮ ВЫХОДЯТ ПО-РАЗНОМУ

Спасатели в ярко-красных куртках с белыми крестами на груди и плечах – одна из визитных карточек туристического Кузбасса. За ними отдыхающие российской Швейцарии – посёлка Шерегеш – как за каменной стеной. Сотрудники Таштагольского поисково-спасательного отряда, зачастую рискуя собственными жизнями, выручают из беды лыжников и сноубордистов.

Операции по поиску пропавших людей длятся порой больше пяти дней, и за это время спасатели проходят сотни километров. В Агентстве есть кинологовическая и водолазная службы, и даже своя авиационная, которая работает на тушении лесных пожаров.

Сейчас в состав регионального Агентства входят пять отрядов и одна спасательная группа – всего 168 человек. Кроме того, работает 18 противопожарных подразделений, численностью 450 человек. А когда откроется ещё одно, в посёлке Шерегеш, областных спасателей станет уже полтысячи!

Работа тяжёлая, но областные спасатели никогда не жалуются: «Если не мы, то кто?!»

СПРАВЕДЛИВОСТЬ ВОСТОРЖЕСТВУЕТ?

Причина такой несправедливости – федеральный закон 2006 года, который предусматривал оптимизацию пожарно-спасательной службы. Тысячи сотрудников федерального МЧС по всей стране были выведены в субъектную (региональную) и муниципальную службы. Вместе с федеральным финансированием эти люди лишились и права на досрочный выход на пенсию.

«С 2008 года мы работаем над тем, чтобы вернуть положенные льготы нашим спасателям и пожарным. В 12 регионах России на местном уровне предусмотрены фиксированные выплаты в размере МРОТ работникам, достигшим пенсионного возраста по стандартам МЧС. Конечно, это не те суммы, которые получают федеральные служащие. Но тем не менее. – Вздыхает председатель Кемеровской областной организации Общероссийского профессионального союза работников государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации Людмила Суркова.

Вице-спикер парламента Кузбасса, Председатель Совета РО Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ», сопредседатель регионального штаба ОНФ **Юрий Скворцов**

«Мы всегда должны быть благодарны представителям корпуса спасателей – уже за одно то, что мы твёрдо уверены: они в случае необходимости придут нам на помощь, достойно и с высоким профессионализмом сделают свою работу. Впрочем, такое прозаическое слово в данном случае и не совсем подходит – скорее уж речь идёт о призвании, уделе храбрейших и достойнейших. Которые готовы прийти на помощь в любой час и в любую минуту – и в будни, и в праздники! Я уверен, что спасателей нельзя делить на федеральных и областных. Все они одинаково рискуют своей жизнью и делают это изо дня в день. Поэтому наша партия социалистов будет добиваться принятия Государственной Думой необходимых поправок в законодательство России.

Фото: Агентство по защите населения и территории Кемеровской области



«ЗИМНЯЯ ВИШНЯ», «РАСПАДСКАЯ» И НЕ ТОЛЬКО

Вместе с коллегами из федерального МЧС спасатели Агентства по защите населения и территории Кемеровской области принимали участие в ликвидации последствий всех крупных катастроф, которые произошли в Кузбассе с конца двухтысячных годов. Они вели аварийно-спасательные работы на шахте «Распадская», в ТЦ «Зимняя вишня», работали на месте обрушения жилого здания в Междуреченске и разбирали завалы Беловского вокзала, в котором рухнула крыша.

Горячая пора начинается весной, когда многочисленные охотники, рыбаки и собиратели даров леса устремляются в тайгу.

Наши ребята помогают и другим регионам – например, выезжали на происшествия в Новосибирскую область, Алтайский край и Республику Алтай

СЛУЖБА — ВМЕСТЕ, А ПЕНСИЯ — ВРОЗЬ

Ребята из регионального Агентства делают ту же работу, что и спасатели федерального МЧС, на равных рискуют жизнью. Но государство их благодарит почему-то по-разному: например, областные пожарные и спасатели должны выходить на пенсию в 65 лет – фактически, их труд приравняли, скажем, к офисным работникам.

При этом коллеги из МЧС выходят на пенсию, набрав 15 или 25 лет стажа, то есть примерно в 40–50 лет. Областные же спасатели должны работать и после 60-ти. Конечно, с возрастом, например, пожилым пожарным подыскивают работу поспокойнее в том же Агентстве. Но ситуация всё равно довольно печальная и несправедливая.

Поздний выход на пенсию – одна из причин, по которой спасатели, как начинающие, так и уже состоявшиеся, переходят из областной службы в федеральную. Пакет соцгарантий там несравнимо лучше.

24 февраля 2022 года Президент России Владимир Путин объявил о начале специальной военной операции по борьбе с нацизмом. Так началась новая реальность. Так навсегда изменился мир. Так мы сорвали безумные планы украинских националистов и их западных хозяев по нападению на нашу страну. Но что ещё показали и доказали сложнейшие месяцы СВО? Пора подвести первые итоги.

За минувший год абсолютно невероятные гипотезы перешли в разряд неопровержимых фактов.

Ещё в начале 2022-го многие не верили, что укронацисты могут выжигать глаза пленным, штыками забивать на смерть мирных граждан и вырезать свастику на телах приговорённых к расстрелу. Но сотни, если не тысячи, жесточайших видео открыли глаза на дикую суть киевского режима даже самым убежденным скептикам.

СЕРГЕЙ МИРОНОВ

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ



Там командуют матёрые, убеждённые бандеровцы. А когда командир – идейный нацист, то подчиненным трудно оставаться не нацистами. Это как в гитлеровском вермахте: кто там был хорошим и не замаранным в военных преступлениях? Не удивительно, что и в украинском «вермахте» в порядке вещей пытки и убийства пленных, что здесь нередки случаи, когда командиры-нацисты приказывают подчиненным выступать в роли карателей и расстреливать мирных жителей, заподозренных в симпатиях к России.

Украинские боевики и до начала специальной военной операции откровенно плевали на гуманное отношение к русскоязычному населению и не соблюдали негласные правила ведения войны.

В городах и посёлках, которые взбунтовались против киевской хунты в 2014-м, так называемые добровольческие батальоны ввели свои правила. В России такие группы называют бандформированиями. На Украине – патриотическим движением.

Взять, например, батальон «Торнадо»*, костяк которого состоял из откровенных рецидивистов, вооруженных на деньги олигарха Коломойского.

Судя по докладам инспекторов ООН, «Торнадо»* не столько воевал, сколько грабил деревни, до которых мог дотянуться. В активе этих «добровольцев» – похищения людей ради выкупа, кражи машин, бессмысленные расправы над мирными жителями и – словно вершина боевой подготовки – позорное бегство с поля боя во время сражения за Дебальцево в 2015 году.

Часть бойцов этой группировки была уничтожена силами спецподразделений России. Часть – попала под суд в своей же стране во время российской спецоперации.

По сути, Россия оказала украинскому народу неоценимую услугу: наши солдаты уничтожили большую часть высокомотивированных мародёров. Батальоны «Айдар»*, «Азов»*, «Днепр-1»* и многие другие, замеченные

ГОД СВО

СЕРГЕЙ МИРОНОВ

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

Киевский режим и его западные хозяева хотят воевать с Россией до последнего украинца. И продолжают поставлять оружие до тех пор, пока на Украине будет хоть кто-то, кого можно загнать на фронт.

в военных преступлениях, разбиты наголову. Именно в такой ситуации мы многое узнаём и об украинской армии, и о добровольцах, и о боевом духе противника, и о том, кто ему помогает!

МИКРОБЫ ВМЕСТО ПУЛЬ

После начала спецоперации министерство здравоохранения Украины разместило на своём сайте инструкцию для регионов, которые могут пострадать в результате бактериологической атаки. Откуда такая предусмотрительность? Ответ на этот вопрос тоже был найден именно в последние месяцы.

Теперь мы знаем, что с боевыми вирусами работали в Киевской, Одесской, Днепропетровской областях. Биологические лаборатории были во Львове, в Тернополе, в Николаеве, а также рядом с границами России и Белоруссии. Одну из них, находившуюся в Херсоне, экстренно эвакуировали в конце февраля 2022-го при наступлении российских войск.

Оказывается, на деньги США рядом с нашими границами проводились эксперименты, и в ходе спецоперации Министерство обороны РФ получило секретные документы, которые подтверждают, что Украина планировала бактериологическую атаку.

Из захваченных документов также становится ясно, что украинские учёные под присмотром западных «коллег» модифицировали опаснейшие вирусы в нарушение всех международных конвенций.

Ещё до начала СВО Россия располагала данными о странных опытах, которые проводятся в биологических лабораториях на юге и на западе Украины – всего таких объектов было около сорока.



Новые патогены могут обладать избирательным действием. К примеру, способны убивать только половозрелых мужчин в возрасте от 18 до 60 лет.

Или прицельно уничтожать определенные этносы – например, русских.

И даже не удивительно, что именно в тех регионах, где находились американские биологические лаборатории, постоянно возникали вспышки особо опасных инфекций

● В Харькове

в январе 2016 года от неизвестного вируса за два дня погибли 20 украинских военных! Ещё двести оказались в больнице. Природу заболевания определили как «гриппоподобный вирус». Что это было на самом деле? Минздрав страны так и не смог внести ясность.

● Позже у границ России возникла эпидемия свиного гриппа, который во всём мире не регистрировался с 2009 года.

● А перед началом специальной операции было зафиксировано 115 случаев заражения ботулотоксином.

И опять же – среди украинских военных! Спасти удалось не всех. Это вещество при вдыхании парализует нервную систему, вызывает удушье и, как правило, неминуемую гибель человека.

* Экстремистские и террористические организации, запрещённые на территории РФ



КОГДА ТАЙНОЕ СТАЛО ЯВНЫМ

И это – ещё один совершенно неожиданный для Запада итог специальной операции.

Самые современные западные образцы техники довольно быстро превращаются в груды металла после прибытия на Украину.

А ожидания от применения хваленых «хаймарсов» и «джавелинов» оказались сильно завышенными. Но далеко не это злит европейских «партнёров» больше всего.



Фото: Надежда Чичерова

ХОТЕЛИ РАЗВАЛИТЬ РОССИЮ, А РАСПАДАЕТСЯ УКРАИНА

Университет имени Гувера и его филиал в городе Хадсон тщательно изучали ситуацию в нашей стране на протяжении пятидесяти лет. Влияние последних санкций на Россию они оценили в единицу по десятибалльной шкале. Проще говоря: оно не работало и нет признаков того, что вдруг заработает. Но останавливаться американцы явно не хотят.

– Политики должны признать полный провал своих попыток влиять на Россию. Единственный выход – окончательный развал бывшего советского пространства и России – в первую очередь! – заявил в одном из интервью старший научный сотрудник Хадсонского института США Люк Коффи.

Наши бывшие «партнёры» за океаном и в Европе искренне рассчитывали, что после введения санкций экономика России рухнет, люди будут голодать и через несколько месяцев ядерная держава распадётся на части.

Уже есть карты, на которых обозначены новые «государства» – например, Московская, Пермская республика, Соединён-

ные штаты Сибири, Великая Мордовия и даже страна со странным названием Казакция. Западные специалисты проявили изрядную фантазию, изобразив на своих планах десятки удельных княжеств с собственными правительствами, президентами и валютой. Но этим проектам сбыться не суждено. Никогда!

Россия, к разочарованию американских политтехнологов, с началом СВО не только не развалилась, но и приросла ещё четырьмя регионами – ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областями. А якобы угнетенный народ почему-то десятками тысяч записывается в добровольцы: от Якутии и Кемерова до Волгограда и Рязани. И эти бойцы прекрасно понимают, за что и как им предстоит сражаться.

ЗАХАР ПРИЛЕПИН

Сопредседатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

Украина не способна на переговоры с Россией. Америка стучит палкой и требует, чтобы они продолжали наступление. Поэтому нам деваться совершенно некуда. У нас никаких шансов НЕ продолжать мобилизацию, НЕ продолжать СВО, НЕ побеждать – НЕТ! Нам их не оставили просто.

СРАБОТАЛИ НА УПРЕЖДЕНИЕ

Так почему же рано утром 24 февраля 2022 года Россия начала специальную военную операцию?

К тому моменту Минские договоренности были мертвы уже давно. Донецк и Луганск обстреливали едва ли не каждый день, и было понятно, что западные инструкторы годами готовили украинскую армию и нацистских головорезов явно не к парадом.

Но мы терпели долго – надеялись, что Запад одумается и поставит на место киевских клоунов.

В декабре 2021 года Россия предприняла последнюю, пожалуй, попытку, предотвратив неотвратимое и передала

западным «партнёрам» свои предложения о гарантиях безопасности. Ключевой момент этого документа – НАТО не расширяется на Восток, в том числе не принимает в свои члены Украину и другие бывшие республики СССР, а мы учитываем интересы их заокеанских хозяев. Казалось бы, всё разумно.

В конце января 2022 года российские дипломаты получили ответ из американского Госдепа. И это был даже не ответ, а плевков, насмешка над здравым смыслом. О наши предложения вытерли ноги, заявив, что Североатлантический альянс будет расширяться сколько ему вздумается и куда его хозяевам заблагорассудится. Точка.

Очевидно, после этого судьба специальной военной операции на Украине была предрешена...

ГОТОВЯТСЯ МЕТАТЬ УРАНОВЫЕ КОПЬЯ

За несколько дней до начала спецоперации на конференции по безопасности в Мюнхене президент Зеленский заявил, что его страна хочет вернуть себе статус ядерной державы. Хотеть, конечно, не вредно, но сейчас Украина не способна собрать настоящий атомный заряд. Зато вполне может применить «грязную бомбу» – такой боеприпас создаёт мощное излучение и радиационное загрязнение. Средства доставки – современные ракеты – Украина может получить от западных партнёров.

Известно, что в настоящий момент Киев ведёт переговоры о закупках в США бронированных снарядов с сердечниками из обеднённого урана. Решится ли Америка на очередное безрассудство? После потери многих стратегических объектов украинской стороной – вряд ли. Ведь наша армия зачастую уничтожает эшелоны с западными боеприпасами и техникой на подходе к фронту.

с сердечниками из обеднённого урана. Решится ли Америка на очередное безрассудство? После потери многих стратегических объектов украинской стороной – вряд ли. Ведь наша армия зачастую уничтожает эшелоны с западными боеприпасами и техникой на подходе к фронту.

Не исключено, что все эти случаи связаны с нарушением техники безопасности в секретных биологических лабораториях или стали результатом злонамеренных и весьма жестоких экспериментов над людьми.

СЕРГЕЙ МИРОНОВ

Председатель Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ

Это очевидная подготовка к геноциду и преступление против мира и безопасности. А значит, спецоперация России на Украине, те жертвы, на которые идет наша страна, нужны для защиты не только российских граждан, но и жителей других стран. Важно довести операцию до конца и полностью устранить эту угрозу.

Перед наступлением наших войск украинские доктора менгеле уничтожили образцы своих исследований, но многие патогены были вывезены на Запад – военными самолетами США. И где в следующий раз «выстрелят» результаты американских опытов с вирусами и бактериями – неизвестно.

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ! СВОИМ — ПОМОГАЕМ!

Весь Кузбасс с самого начала специальной военной операции активно поддерживает наших защитников на фронте. Но ведь помощь сегодня нужна и их близким тоже. На какие льготы и выплаты могут рассчитывать кемеровские военнослужащие в зоне СВО и их семьи? Мы собрали самое важное.

Уже 29 сентября в региональном бюджете нашли средства на единовременные выплаты мобилизованным. Сумма внушительная – 200 тысяч рублей каждому бойцу. Чуть позже, 10 октября, губернатор Сергей Цивилев подписал постановление о дополнительных мерах социальной поддержки для семей мобилизованных кузбассовцев.

В случае гибели защитника, за счёт региона выплачивается единовременное пособие в размере трёх миллионов рублей.

ДЕТИ — ПОД ОСОБОЙ ОПЕКОЙ



Теперь ученики 5–11-х классов и студенты очной формы обучения, чьи отцы были призваны осенью минувшего года, бесплатно обедают, не платят за общежитие и проезд на междугородном транспорте до места учебы и обратно.



Если сын или дочь мобилизованного поступили на платное отделение вуза, бюджет возмещает эти затраты.



Кроме того, детям кузбасских бойцов организуют бесплатный отдых и оздоровление в санаториях, которые находятся в подчинении исполнительных органов Кузбасса.



Если в семье мобилизованного есть дети-инвалиды, взрослые инвалиды I и II группы или пенсионеры, им бесплатно организуют социальное обслуживание на дому.



Минтруда Кузбасса также помогает получить профессиональное (в том числе дополнительное) образование детям (если им исполнилось 16 лет и больше) и супругам мобилизованных. В поиске работы власти тоже обещают помочь.



Главам муниципалитетов рекомендовано бесплатно и вне очереди устраивать детей мобилизованных в муниципальные детсады, группы продленного дня, в кружки и секции.

Иллюстрации: Наталья Халай

НАРОДНЫЙ ФРОНТ И КЕМЕРОВСКИЙ «СПИЦНАЗ»

Ежедневно в региональный исполком Общероссийского народного фронта (ОНФ) Кемеровской области обращаются люди, которые хотят оказать посильную помощь нашим бойцам. Они приносят продукты, шьют тёплую одежду и спальные мешки, закупают технику и даже бронезилеты.

По словам главы исполкома кузбасского ОНФ Людмилы Светличной, желающих помочь действительно много. Не остались в стороне даже пчеловоды из районов – они передают на фронт мёд.

А жители Ленинск-Кузнецкого муниципального округа организовали целое производство окопных свечей из жестяных банок, гофрокартона и парафина – с их помощью можно просушить одежду и обувь, или разогреть еду. Горят такие свечи несколько часов.

В Кировском районе города Кемерово сформировалась уже настоящая бригада, которую называют «СПИЦНАЗ». Местные женщины собираются вместе и вяжут для бойцов носки, шарфы и другие теплые вещи. Малыши в детсадах и школьники тоже помогают в меру возможностей – пишут письма поддержки и благодарности для наших военных.



ПАТРИОТЫ — ЗА ПРАВДУ, ЗА СПРАВЕДЛИВОСТЬ И ЗА СТРАНУ!

Активную роль в поддержке наших военнослужащих и членов их семей играют и кемеровские социалисты. Кузбассовец Михаил, член Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ПАТРИОТЫ — ЗА ПРАВДУ** и движения «ЗА ПРАВДУ» ушёл на фронт добровольцем в первые дни частичной мобилизации. Дома его дожидаются двое детей и жена, которых Региональное отделение **СРЗП** взяло под опеку.

Жену и маму я начал готовить к этому решению где-то с февраля, когда началась СВО, – вспоминает Михаил. – В сентябре пришел в военкомат без всякой повестки, ведь я давал клятву служить Отчеству, принимая присягу. И когда главнокомандующий сказал, что надо защищать Родину, – у меня не было ни минуты сомнения. Для нас, для тех, кто сейчас на фронте, очень важна поддержка земляков. Нам помогают не только тёплые вещи или консервы. Не представляете, как согревают душу и поднимают боевой дух детские письма! Чувствуется, что вся страна объединилась в борьбе за Победу. И она обязательно будет за нами!



ЮРИЙ СКВОРЦОВ
лидер кемеровских социалистов

Фото: Елизавета Миронова

На плечи наших ребят легла очень тяжёлая и поистине святая миссия – окончательно очистить землю от неонацистского сброда, вернуть мир и процветание на территорию, оккупированную киевской хунтой. Бойцы сегодня сражаются не только за наши ценности и идеалы, но и за каждого из нас, за мирное небо над головой для следующих поколений.

ВСЁ ДЛЯ ФРОНТА. ВСЁ ДЛЯ ПОБЕДЫ

Кемеровские социалисты ещё в прошлом году открыли центр по сбору гуманитарной помощи жителям новых субъектов РФ. Они регулярно организуют сбор средств, предметов личной гигиены, теплой одежды и других вещей, которые затем отправляются на фронт. Члены **СРЗП** посещают военный госпиталь в Юрге и оказывают всяческую поддержку мобилизованным и добровольцам, которые встали на защиту Родины.

А в канун нового, 2023, года вице-спикер парламента Кузбасса, Председатель Совета регионального отделения Социалистической политической партии **«СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — ПАТРИОТЫ — ЗА ПРАВДУ»**, сопредседатель регионального штаба ОНФ Юрий Скворцов принял участие в отправке очередной партии груза для военнослужащих в зоне СВО.



Воинской части города Юрга были переданы продукты питания, медикаменты, тёплые вещи, средства гигиены, защитная экипировка, тепловые пушки, хозяйственные инструменты. Скоро всё это отправится в зону боевого соприкосновения.

Фото: Елизавета Миронова

Фото: 123rf.com

СТАЛИНГРАД ИМЯ СУЩЕСТВУЮЩЕЕ

Февраль 2023 года – знаковый для всей России. Восемьдесят лет назад полным разгромом фашистов завершилась легендарная и жесточайшая Сталинградская битва. Это был поворотный момент не только Великой Отечественной, но и всей Второй мировой войны: нацисты потеряли инициативу и началось победоносное шествие Красной армии, которое через два года завершилось взятием Рейхстага. Но как наш регион связан со сталинградской землей? Оказывается, очень тесно.

ГДЕ КОВАЛИ МЕЧ СТАЛИНГРАДСКОЙ ПОБЕДЫ?

Битва на Волге – самое кровопролитное сражение в истории. С обеих сторон погибло около двух миллионов солдат и офицеров – столько сегодня живет, например, во всей Словении. Известно, что в боях за Мамаев курган или Сталинградский тракторный завод принимали участие и тысячи кузбассовцев. Многие из них героически погибли и навсегда остались в политой кровью земле нынешнего Волгограда.

И в этот период заводы Урала и Сибири приняли на себя основную нагрузку по выплавке высококачественных сталей для производства танков, самолётов, снарядов и другого вооружения. Сибиряки довольно быстро перестроили производство и перешли на работу в несколько смен.

Например, в 1942–1943 годах Кузнецкий металлургический комбинат выпускал треть всего советского чугуна и четверть всей стали и металлопродукта. Подсчитано, что из выплавленного в Кузбассе металла был изготовлен для Красной армии в военные годы каждый четвёртый снаряд, каждый второй танк и около половины всех боевых самолётов.

НАШ РЕГИОН – РОВЕСНИК ВЕЛИКОЙ БИТВЫ

Особый символизм есть и в том, что Кемеровская область – ровесница Сталинградской битвы. Она завершилась 2 февраля 1943 года, а неделей раньше, 26 января, указом Президиума Верховного Совета СССР был официально образован наш регион. Такое решение помогло сосредоточить в границах одной области полный цикл военного производства.

Поэтому можно с полной уверенностью говорить, что меч Сталинградской победы был выкован в том числе и у нас, в Сибири.

Но победа в Сталинградской битве, безусловно, ковалась не только на полях сражений. Всю войну в Кузбассе круглосуточно работали шахты, без которых была немислима деятельность важнейших предприятий региона. С началом войны многие производства на юге, западе и в центре СССР практически встали – находились под оккупацией или были разрушены

Иллюстрация: Елена Пантелеева

КУЗБАССОВЦЫ – ГЕРОИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И СТАЛИНГРАДСКОЙ БИТВЫ

- ★ **Виктор Сениущенко** в родном полку заслужил звание «Отличный наводчик».
- ★ **Степан Марковцев** командовал штурмовым авиаполком.
- ★ **Александр Епанчин** уничтожил 1000 фашистов и подбил 124 танка.
- ★ **Тихон Коцюбинский** командовал батальоном, а затем стрелковым полком.
- ★ **Пётр Колпаков** награжден медалью «За оборону Сталинграда».
- ★ **Леонид Дёма** в воздушных боях лично уничтожил 17 вражеских самолётов и ещё пять – в групповых боях.
- ★ **Василий Исайченко** прошёл всю войну, в боях на Волге лично уничтожил до 24 солдат и офицеров противника.
- ★ **Павел Фурс** в совершенстве владел техникой ночного и «слепого» полетов, совершил больше 180 вылетов.
- ★ **Леонид Пономаренко** за проявленное мужество и отвагу награжден медалью «За оборону Сталинграда».
- ★ **Василий Мартехов** в боях за Сталинград уничтожил 14 танков, 22 орудия, 19 минометов, несколько десятков автомашин и сотни солдат и офицеров врага.

ПОРА ВЕРНУТЬ ИМЯ, ИЗВЕСТНОЕ НА ВЕСЬ МИР

В ноябре 2022 года в Волгограде в торжествах по случаю начала решающего контрнаступления советских войск в Сталинградской битве делегация из Кузбасса была одной из самых больших и представительных. Возглавил её вице-спикер областного Законодательного Собрания, руководитель регионального отделения Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ» **Юрий Скворцов**.

В город-герой на Волге, несмотря на почтенный возраст, приехали и сибирские ветераны. Был среди них и участник Великой Отечественной войны, Герой Кузбасса Анатолий Михайлович Терехов. Он уже много лет по собственной инициативе приезжает в разные уголки нашей страны и высаживает кедр в память о родственниках и друзьях, погибших на полях сражений. Кедровая аллея из Сибири появилась и в Волгограде.

А перед этим кузбасские ветераны приняли участие в пленуме Совета регионального отделения Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов. Именно на этой встрече прозвучало предложение вернуть городу на Волге его славное историческое имя – Сталинград.

Эту инициативу поддержал Председатель Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ» **Сергей Миронов**.

Настаиваю на переименовании Волгограда в Сталинград, – высказался в начале декабря минувшего года лидер российских социалистов Сергей Миронов. – Сразу хочу отметить, что никаких иллюзий по поводу сталинского режима у меня нет, потому что с ним связана личная трагедия. Мой дед был расстрелян в 1937 году как кулак. Но Сталинград – это символ Победы. Символ перелома Великой Отечественной и Второй мировой войны. Символ победы добра над злом.

Вернуть имя Сталинграда на карту России необходимо, считает и лидер кемеровских социалистов Юрий Скворцов.

Действительно, именно под своим прежним именем город на Волге вошел в мировую историю. Именно слово «Сталинград» 80 лет назад с надеждой произносили во всех уголках планеты. Возвращение городу-герою исторического названия – это дань уважения всем героям Сталинградской битвы, среди которых – тысячи наших земляков, отважных кузбассовцев.



Фото: Алексей Ядуга



Фото из архива партии СРЭП

ЗАПРОС НА СПРАВЕДЛИВОСТЬ ЕСТЬ А СПРАВЕДЛИВОСТИ – НЕТ?

Ежегодно 20 февраля отмечается День социальной справедливости. Но удалось ли России за тридцать последних лет стать по-настоящему социальным государством?

По данным последних опросов ВЦИОМ, Советский Союз у наших граждан до сих пор ассоциируется



фото: 123rf.com

Но как обстоят дела у преемника СССР – современной России? Удалось ли нам стать действительно социальным государством, как это написано в Конституции?

Социологи и экономисты измеряют социальное неравенство в разных странах мира с помощью так

называемого коэффициента Джини («индекс справедливости»).

Если верить экспертам, на заре своей новой истории, в лихие 90-е, молодая Россия была справедливее, чем сегодня. С этим утверждением поспорят многие из тех, кто пережил приватизацию, сеи-банкиршину и выплату мизерных зарплат раз в полгода. Возможно, бывшие советские граждане в далёком 92-м ещё не до конца понимали, что теперь богатые будут богаче, а бедные – беднее.

Но учёные учёными. Как, по-вашему, мы можем сделать нашу страну оплотом справедливости и социализма с человеческим лицом?

Чтобы высказать своё мнение, отсканируйте QR-код камерой телефона, пройдите по ссылке и ответьте на несколько вопросов.



Усилители, тюнеры и колонки	Шумный скандал	Успех завоевателя	«Очепятка»	Низ платы	Высшая цель стремлений	Гусарский цилиндр	Российский физик	Дар трубы предприятия атмосфере	Распад партии на части	Город кинофестивалей	«Поле» крестьянина	Левиза Дайана ...
Игра с «костями»	Съем торговой точки	Становище кочевников	Сосуд на 200 мл	Попугай в Новой Зеландии	Задание военнослужащему	Сухопутная рыба	Недремлющее ...	Документ на право лечения на курорте	Согласующее устройство	Стивен - мастер ужатиков	Щекоchet нервы авантюристу	
Гора близ Пятигорска	Русский ответ бейсболу	Дар гуся поэту	Российская модель ... Рослякова	Дерево рода ильм	Женское имя	«Крикливая» ширококошная обезьяна	«Красоты» ... Пачино, киноактер	Ход рассуждений	Священный аист фараонов	Полубезьяна		
Горбатый скот в Азии	Желание каждому воздавать по заслугам	Морской грабитель	Сокол, парящий над Средиземноморьем	Исторический момент	Колосится на полях	Автокроха с речным названием	Сеть на косяк седелки	Основа для краски	Сапожки из сафьяна у татар	Таскает зайцев из цилиндра		
Анти-взрыватель	Высокомолекулярное соединение	Двухмачтовое судно	Провиант, продукты, блюда	Итог трудов экскаваторщика	«Ай-ай-ай!» взглядом	Спел арию мистера Икс	Возлюбленный Венеры и цветков	Ван ... (художник)				
Кирзач	То, что прячут в «ракушке»	Возглас из толпы	Работник молочной фермы	Нелюдимый, угрюмый человек	Французское «самолубие»	Детская игра на асфальте	Знаменитый шахтерский макрорегион Новороссии	Сотоварищ по несчастью	Сияние, излучаемое святыми	Медовый напиток		
Хоромы	... палата (об интеллектуале)	Грузинский танец	Древнеславянский бог огня	Проверка на IQ	Детский конструктор родом из Дании	Ларец для продажи газет	Вставка в CD-плеер	Алфавит друидов				
Греческий бальный танец	Порт в Германии	Математический отниматель	Рыба семейства карповых	Медицинский алебастр	«Изиумительная» булочка	Изнеженный роскошью бездельник	Деньги Бангладеш					

По горизонтали: 1. Аудио. Кливер. Победа. Адаптер. Бэки. Анабас. Стакан. Конкурс. Машук. Влада. Ока. Ибис. Лапта. Урсула. Зёбу. Вяз. Логика. Справедливость. Иол. Укор. Олимпиа. Саяр. Еда. Канава. Гот. Авто. Классики. Пятая. Бюка. Карпули. Лонбасс. Гамбург. Елец. Один. Руня. Минус. Гипс. Сибирит. Сиртаки. Троя. Кекс. Така. По вертикали: 1. Сапон. Арена. Дёбوش. Полимер. Улус. Описка. Пират. Ума. Перо. Выкрик. Юбка. Алет. Ани. Ква. Дюпр. Идеал. Вежа. Тест. Наряд. Ступ. Элак. Лето. Ландау. Амбиция. Ревун. Вырос. Ока. Кюсок. Курсовка. Раскол. Трап. Лиск. Аль. Адонис. Канн. Отс. Кинг. Собрат. Огуб. Чинги. Аура. Писк. Фокусник. Росс. Аварт. Сыта.

РЕГОТДЕЛЕНИЕ ОНЛАЙН **НАШ САЙТ** **НАША ГАЗЕТА** **НАШ ВКОНТАКТЕ** **НАШИ ОДНОКЛАСНИКИ**